



好家风 健康行

“健康八闽行”沙县区站启动

□本报记者 林颖 苏维德
见习记者 张沈捷

5月28日上午,在第24个全国计生协会会员活动日即将到来之际,福建省计生协会与《福建卫生报》社奔赴三明沙县,联合启动“好家风 健康行”家庭健康主题推进活动暨2022年“健康八闽行”沙县站活动,进一步推动县域家庭健康服务中心工作,营造“关爱母亲 关注家庭 倡导健康生活”的浓厚氛围,助力健康福建建设。

合启动“好家风 健康行”家庭健康主题推进活动暨2022年“健康八闽行”沙县站活动,进一步推动县域家庭健康服务中心工作,营造“关爱母亲 关注家庭 倡导健康生活”的浓厚氛围,助力健康福建建设。

2 家庭健康服务中心揭牌 为全生命周期健康提供指导

省计生协会名誉会长黄贤模和省计生协会会长彭锦清还前往沙县区妇幼保健院,为沙县区家庭健康服务中心揭牌。



沙县区家庭健康服务中心揭牌

该中心根据全生命周期各阶段特点并结合妇幼工作特色,设“一栏两室三中心”,即家庭健康教育宣传栏、健康自测室、家庭健康教育培训室、优生优育指导中心、亲子活动中心、妇幼中医治未病中心。

在杨丹红院长引领下,黄贤模、彭锦清等领导参观了家庭健康服务中心各功能区,并着重了解了婚检、婴幼儿科学喂养等问题。

沙县区计生协常务专职副会长张淑清还汇报了家庭健康促进行动工作的开展情况。

1 主题推进活动启动 省区两级妇幼签署医联体协议



▲省第十二届人大常委会副主任、省计生协会会长彭锦清在致辞

以“好家风 健康行”为主题的家庭健康主题推进活动在沙县区体育公园篮球馆举办。

出席活动的领导和嘉宾有:省人大常委会原副主任、省计生协会黄贤模名誉会长;省人大常委会原副主任、省计生协会彭锦清会长;省计生协会陈星常务专职副会长;中共三明市委丘毅副书记;省直机关工委沈燕雄副书记;省计生协会陈友茂专职副会长;省卫健委二级巡视员、宣传处郭战平处长;三明市人大常委会原副主任、市计生协会陈仪代会长;沙县区人民政府陈晓翔区长;省妇联、省妇幼保健院等部门和机构,以及《福建卫生报》社代表。

省第十二届人大常委会副主任、省计生协会会长彭锦清在致辞中提出,希望各级计生协与各部门、各单位携手,大力宣传健康理念、营造健康环境、优化健康服务、完善健康保障,引导全社会崇尚传统美德,向往家庭健康;希望每个家庭都参与到健康家庭建设中来,自觉把珍爱生命、乐享健康的理念融入个人习惯、家庭生活、民族理想。

沙县区人民政府陈晓翔区长指出,目前沙县推进医改再出发,此次活动的举办必将同沙县的发展紧密融合,推动沙县健康事业迈上新台阶。



▲省计生协会黄贤模名誉会长和省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星在宣传服务区参观

现场,福建省妇幼保健院副院长孙蓬明与沙县区妇幼保健院院长杨丹红签署家庭健康促进行动项目,达成省妇幼保健院与沙县区妇幼保健院建立医联体单位的合作协议。

场内还设置了宣传服务区,一字排开的展板展示了三明市各县(市、区)在家庭健康促进行动中所做的工作与成效。

场外,政策法规咨询、优生优育咨询、计生维权咨询、计生保险咨询、宣传品及家庭健康公约发放处等宣传服务台,同样受到民众的欢迎。



▲福建省妇幼保健院副院长孙蓬明与沙县区妇幼保健院院长杨丹红签署家庭健康促进行动项目

3 “云上妇幼”平台启动 首诊联通两地



发言席

▲省卫健委妇幼处处长周策

省卫健委妇幼处处长周策说:“三明是医改前沿,很多医改措施始创于三明,这次省计生协选择在三明沙县区举行‘好家风 健康行’家庭健康主题推进活动,是对习总书记来闽一周年的回顾,是对习总书记健康理念的又一次深入学习。而云上妇幼平台的远程会诊应用,则是省内妇幼保健机构‘大手牵小手’的新起点。”

(下转15版)

导读

《福建省中医药条例》颁布 建设中医药强省有章可循

详见10版